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田所公民館だより

－１月－
２２日（木）女性セミナー 13:30～ ＠田所公
２４日（土）高校生が伝える！フィンランド共和国
　　　　　　交流派遣団報告会＠田所公　13：00～
－２月－
　５日（木）いちもくクラブ　15：00～　
１２日（木）女性セミナー 13:30～ ＠田所公
１２日（木）にもくクラブ　18：00～
２１日（土）邑南ラボフォーラム 14：00～＠田所公
２８日（土）ネパールのコーヒー栽培農家支援報告

主な行事予定

裏面へ続く

男　　性　　７３２人
女　　性　　８５１人
合　　計　１５８３人
高齢化率　4 3 . 7 1 ％

田所地区の人口

（１２月末時点）

主事のひとりごと

　１２月２０日（土）に田所公民館でみんなの
食堂＂キッチンはんざけ＂を開催しました。当
日はスタッフ含め参加者がなんと９４名（大人
７１名、高校生以下１６名、幼児７名）でした。
今回はクリスマスバージョンとして、会場を装
飾し、地域の方によるステージ（ピアノ、ベー
ス、クラリネット）演奏をしてもらいました。
メニューは鶏の唐揚げとピラフ、ポテトサラダ
でした。参加者は素敵な演奏を聴いたり、温か
い栄養満点のご飯をたくさん食べたりしながら
楽しんでおられました。

１２月２０日（土）に開催しました！

★次回は３月に開催します！★

みんなの食堂“キッチンはんざけ”

今年もよろしくお願いします

　今年の田所公民館の新年互礼会には９７人の皆さんにお越しいただき、新年を
お祝いしました。
　例年どおりに、町民憲章の唱和や一月一日の歌の斉唱、新年を祝しての乾杯を
行いました。今年は福引抽選会に加え、特別賞の抽選会も行いました。
　昨年に引き続き福引き抽選会には田所地区内の企業、商店、法人様にお声がけ
したところ、７１団体１４１品もの景品をご提供いただき盛り上げていただきま
した。紙面をお借りしてお礼申し上げます。ありがとうございました。
（別紙にてご紹介させていただきます）

　

　年末に昨年を振り返ってみると、私自身最初の異動先が田所公民館でした。最初は何
も分からずがむしゃらに業務をしていたように記憶しています。公民館の通常業務に加
え、ハンザケまつりなどの単館事業やふるさと探検隊などの複数公民館での事業、小・
中学校との連携事業、どがあずしょう会の活動など毎月イベントがあるような感覚で、
たくさんの方の協力のもと、業務を進めてきました。非常に短く感じたこの８カ月です
が、私にとっていろいろ経験することができた貴重な時間でした。
　その活動の中で、田所地区の方を知ることができたということは私にとって大きな財
産だと思っています。今年度も残り少なくなってきましたが、引き続きよろしくお願い
します。
　さて、私事ではありますが、今年は仕事もプライベートもいろいろなことに挑戦する
１年にしたいなと思っています。勉強などいろいろなことに挑戦して、スキルアップし
ていけるよう、日々頑張りたいなと思っています！

家に余っていて使う予定がな
いお菓子や粉のインスタント
コーヒーなどがありましたら、
公民館へ寄付いただきますと
喜びます。



女性セミナー
第９講　寄せ植えをしよう！

　１２月１１日（木）に田所公民館で寄せ植えを
しました。土を入れた鉢に花を植えて楽しみまし
た。毎年実施していることもあり、手際よく１時
間もかからず完成しました。

第１１講　交通教室に参加してみよう！

○日　時 　 ２月１２日（木）１３：３０～１５：００
〇開催場所　田所公民館　農林研修室
〇内　容　　交通教室（認知機能に関すること）
〇定　員　　３０名程度
○参加費　　無料
〇持　参　　飲み物、筆記用具
〇締　切　  ２月６日（金）

　女性セミナー第１１講「交通教室に参加してみよう！」を下記の日程で開催します。
　お誘い合わせの上ご参加ください。

　多文化交流クラブつながるーむと各公民館が共催
で行っているイベントが１２月に田所公民館であり
ました。内容は世界の写真展とクリスマスイベント
を行い、写真展は１０日（水）から１７日（水）の
期間で、クリスマスなどのヨーロッパの写真を展示
しました。
　またクリスマスイベントを１７日（水）に行いグ
リュージュース※作りとヨーロッパのクリスマスの
過ごし方などについてのお話を聞きました。
　参加者は自分たちでつくったドリンクを飲みなが
ら興味深くお話を聞いていました。

１２公民館で世界一周！
第８回ヨーロッパ編＆クリスマスイベント！

ふるさと学び合い講座
瑞穂小学校２年生　かぶを収穫しました！

　１２月１９日（金）に、瑞穂小学校２年生がかぶの
収穫をしました。大きさは様々でしたが、児童はたく
さんのかぶを収穫した後、率先して収穫したかぶを
洗ってくれました。
　児童は種植えから収穫までお世話することができ、
かぶについて学ぶことができました。

９月１９日　種植え

１０月上旬頃 １２月上旬頃

１２月中旬頃

１２月１９日の様子

　１月６日（火）に毎年恒例の新春
書き初め大会を田所公民館で開催し
ました。２８名の小中学生が参加さ
れました。
　講師には習字教室の森脇鈴枝先生
と高橋香苗先生にお越しいただき、
文字の中心などを丁寧に教えていた
だきました。
　出来上がった作品は田所公民館ロ
ビーに展示していますので、来館さ
れた際にご覧ください。

新春書き初め大会を開催しました！

※ドイツ発祥のホットワインのこと。ワインにシナモンな
どのスパイスを入れてつくるクリスマスに飲むドリンク。
グリューはドイツ語で炎の意味で、飲んだら身体が熱くな
るという。今回はぶどうジュースを使って楽しみました。


